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GABARITO DA PROVA DE CONHECIMENTO

1 - aromático, aromático, aromático, anti-aromático, aromático, não-aromático, aromático, aromático

2 - 0, 2, 1, 5, 1

3 – A diferença de peso é 39,2 Kgf ou seja, 39,2 Newtons.

Para quem obteve apenas a diferença de massa: 4 Kg vamos considerar correta a questão.

4 - F, F, F, V, F

5 - V,V,F,V,V,F

6 -  F,V,F,F,V,V

7 -  V,V,F,V

8 - F, F, F, V, F

9 -  V, F, F, F, V

10 – V, V, F, F, V

11 – V, F, F, V, F

12 - V, V, F, V, F

13 - F, F, F, V, F

14 - V, V, F, F, V

15 - V, V, V, V

16 - F, F, F, V, F

17 - F, F, V, F, F

18 - 2, 1, 4, 3

19 – Questão anulada pela banca examinadora. Todos os candidatos receberam os pontos relativos a 

esta questão.

20 - Questão anulada pela banca examinadora. Todos os candidatos receberam os pontos relativos a 

esta questão.


